

# 烟台百得利奥迪 详解节后爱车养护



烟台百得利奥迪4S店外景

专刊记者 原明

春节假期结束,奥迪的车主们,在假期尽享畅快淋漓的自驾之余,归来之际您是否做好了为爱车“全身体检”的准备了呢,烟台百得利奥迪为您悉心指导如何对爱车进行长途后的养护。

## 一天快喷取车易 小刮小擦快修复

长假外出旅途中,由于车主对路面不熟悉或一些路面状况较差,可能会导致车辆的外部产生明显刮伤、撞凹的痕迹。如果发生碰撞,车主要及时做外部的喷漆处理。在烟台百得利奥迪,如果喷漆部位在三块以内,可以享受一天快喷,当天取车的服务。

车主朋友千万不能大意,油漆的作用不仅是美观,它更重要

的功能是防锈。有些撞击所导致的油漆层裂缝不是很大,因而车主认为没有影响到车辆美观,对它熟视无睹。但其实油漆底下的金属已经开始生锈,等到车主能从外部观察到时,内部的金属层已锈蚀得很厉害了。烟台百得利奥迪快速漆面修复服务可以对您爱车的漆面进行最为及时快速的保护。

## 1小时快保为您的爱车 进行“全身保养”

高效服务就在烟台百得利奥迪。从服务顾问开出工单起计时至车辆维修完毕通知您结算提车为止,服务内容为更换机油机滤(不含附带性的洗车服务),时间在1小时内完成。

台上一分钟,台下十年功。烟台百得利奥迪售后服务持续不断改善服务流程,提升服务水

准。在“奥迪卓,悦服务”的售后服务战略指导下,烟台百得利紧紧围绕其“高效、透明、关爱”三大服务宗旨,进一步提高客户满意度,以售后服务的魅力吸引更多客户。烟台百得利奥迪现已开启预约快修服务通道,旨在满足为奥迪车主提供更高效率便捷的售后服务并设置专人专线预约电话接受车主的预约咨询,根据客户预约情况提前做好物料、工位和人员准备。一切服务项目的提升只为更高效地为奥迪车主服务。

在车主等待的时间里,烟台百得利奥迪为您准备了休息区。在全透明的玻璃幕墙前,您尽可全程了解爱车的保养流程,除此之外在2楼的休息区还有全方位摄像,随时都可观看到爱车的维修保养情况,做到全透明无死角。

## 20项免费检测排隐患 节后用车更放心

除了磕碰出现的刮痕,轮胎的保养也是很重要的。轮胎是汽车唯一与地面接触的部位,因此,轮胎的好坏直接关系到行车安全。而长假外出行车后,轮胎很容易磨损和胎压不足。长途行驶后,应检查轮胎气压,轮胎平衡,还要检查是否出现老化裂纹或创伤,磨损轮胎应及时淘汰。

长途归来,汽车的机油、冷却液、制动液可能损耗比较大。如有缺少要及时补充,机油过脏的话,需要换新油和新滤芯。长假归来后,应该好好看看制动液,一是检查是否缺液,另外检查是否需要更换。

同时,车主可以回忆行驶过程中是否有刮过底盘的经历,并对比爱车假期前后是否有明显的变化,如果出现底盘异响、方向盘抖动、车辆的停放位置出现油渍等现象,就说明底盘已经受损。一些轻微碰刮同样会引起机油底壳等发生轻微渗漏,而这些都是车主自行检测无法及时发现的问题。

烟台百得利奥迪针对上述情况推出多达20项的免费检测服务,旨在为广大奥迪车主带来最为贴心全面的增值服务。

## 续保5折

### 您续保了吗

奥迪的车主们,2014年您为爱车续保了吗?无论是否在烟台百得利奥迪购车的车主,均可享受续保5折的优惠,还没有为爱车续保的车主朋友们,一定不要错过!

## 集团简介

烟台百得利奥迪隶属于北京百得利汽车进出口集团有限公司,是奥迪品牌在亚洲地区最大的经销商之一,也是目前国内最大的集团化汽车销售服务企业之一。烟台百得利奥迪,传承了百得利集团严谨、精细的风格。来到这里,您带走的不仅是一辆车,更是热情、持久、诚信的服务。

一汽大众奥迪特许经营商:烟台百得利汽车销售有限公司

销售热线:0535-3977999

服务热线:0535-3977000

预约专线:0535-3977100

24小时救援:0535-3977120

地址:烟台市经济技术开发区北京南路2号(百得利汽车园)



烟台百得利奥迪售后维修车间

# 景逸X5 年轻消费者的超值之选



新年到,真热闹,烟台万达风行店祝全市广大朋友,新春快乐,万事如意。店内景逸X5现车销售,颜色可选,感兴趣的朋友可以到店试乘试驾咨询购买。

相对于其他车型来说,SUV拥有宽敞的驾乘空间,带来舒适的同时,大气运动的外形以及强大的内在性能更能满足年轻消费者的多样化需求,而这也是SUV销量持续走高的原因。

另一方面,由于年轻消费者的购车理念越来越理性,他们对SUV的价格也非常敏感。作为东风风行推出的高性价比SUV,景逸X5 1.8T车型以“10万元级SUV超值之选”的市场定位打入“城市运动SUV”细分市场。继景逸X5 1.6L车型热销后,1.8T车型成为了景逸X5的又一悍将,两款车型共同组成“城市SUV双子星”组

合,向10万元SUV市场发起猛烈冲击。

景逸X5的前脸承袭了欧洲时下最为流行的“大嘴”设计元素,犹如一只即将奔跑的猛兽,引擎盖上两条遒劲的线条也强化了这种独特的设计感——这是一款SUV必须的“野”趣;炫金橙、俊雅红、珍珠白、琉璃金、陨石黑、钛金灰、马拉喀斯棕等7种车身颜色,让这头猛兽呈现出不同的形态,也进一步满足了消费者个性化需求;再加上行李架、踏板,以及充满运动感的轮毂、215/60 R17的大尺寸轮胎,充分展现出景逸X5硬朗、霸气的风格。

理性的年轻消费者不只注重光鲜亮丽的外表,更注重性能是否强大等内在品质。景逸X5 1.8T车型采用的是英国罗孚“卡瓦奇”涡轮增压发动机,动力输出

相当于2.4L排量自然吸气发动机,发动机在2100转时即可达到215N·m的峰值扭矩输出,涡轮介入时,推背感非常明显,驾乘者可以明显地感觉到发动机动力的输出,驾乘乐趣一触即发。

在通过性方面,205mm超高离地间隙可谓傲视同级,让一款10万元内城市SUV拥有了专业级SUV的通过性,无论是坑洼沟壑还是湿滑泥泞,景逸X5都能助你从容应对,而EPS电动助力转向系统,配合全独立悬架,可以让驾驶员尽享路感清晰的驾驭快感。

可以说,动感的形象、澎湃的动力、媲美专业级SUV的通过性和安全性,再加上亲民的价格,1.8T车型的加入促进了景逸X5品牌形象和市场业绩更上一层楼。




# 心自由 行自由

心的自由,带来生活的自由,才有随时随地的激情而至。

2月22日

迎春喜乐会恭候您的光临!



景逸X5 1.8T

首款加大号城市SUV

景逸X5 | 景逸LV | 景逸X5 | 风行S500

烟台万达汽车销售有限公司

销售热线: 0535-6021234  
服务电话: 0535-2151617

地址: 芝罘区机场路198号(下曲家农村信用社北邻)